引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一连续出版物号: CN 41-0008 今日8版 2022年11月 星期四 农历壬寅年十月初十



新华社北京11月2日电 国家主席习近平11月2日 上午在人民大会堂会见来华进行正式访问的巴基斯坦总

习近平指出,欢迎你来华访问,感谢你第一时间来 信祝贺中国共产党第二十次全国代表大会召开。中国 和巴基斯坦是好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来,两国在 世界变局乱局中相互支持、砥砺前行,彰显中巴"铁杆" 情谊。中方始终从战略高度和长远角度看待中巴关系, 始终将巴基斯坦置于周边外交的优先方向,愿同巴方提 升全方位战略合作水平,加快构建新时代更加紧密的中

巴命运共同体,为中巴全天候战略合作伙伴关系注入新

习近平强调,中方赞赏巴方坚定推进对华友好合作, 感谢巴方在涉及中国核心和重大关切问题上支持中方, 将坚定支持巴方维护国家主权和领土完整、发展利益、民 族尊严,坚定支持巴基斯坦实现稳定团结、发展繁荣。中 方对巴基斯坦人民遭受特大洪灾深表同情,将追加提供 紧急援助,帮助巴基斯坦灾后重建,支持巴方恢复灾后农 业生产,加强防灾减灾、应对气候变化合作。

(下转第4版)

中共安阳市委机关报 中共安阳市委主管主办 安阳日报社出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002-

### 牢记领袖嘱托 感恩加压奋进

## 我市建成投用102座甲骨文书屋

日,记者从市文广体旅局获悉,随着 今年的34座甲骨文书屋建成投用, 我市已建成投用102座甲骨文书屋, 超额完成"三年建设100座甲骨文书 屋"这一重要民生工程建设目标。

2020年5月,我市为进一步推 动全民阅读工作,提升城市文化品 位,打造"书香安阳"品牌,提出了三 年建设100座甲骨文书屋的建设目 标,并将其列入重要民生工程予以 重点推进。规划 2020 年建设 12

本报讯(记者 张俊军)11月2 座,2021年建设56座,2022年建设 32座,其中市区建设50座,各县 (市)建设50座。目前,除了已建成 投用的102座甲骨文书屋,还有3 座书屋正紧锣密鼓建设中。今年年 底前,全市建成投用的甲骨文书屋 将达到105座。

据了解,为高质量推动甲骨文 书屋建设,市、县两级财政累计投入 5000余万元,各级党政机关、企事 业单位、乡镇街道、学校、景区、社会 机构等多方力量积极参与,免费提

供场地共建共享。书屋建设采用 "甲骨文书屋+公园、广场、学校、社 区和特色小镇"等多业态服务模式, 结合本地文化元素,进行个性化建 设运营,打造"一屋一品一特色"最 美阅读空间,建成了丹枫园书屋、名 苑书屋、甲乙丁书屋、小屯书屋和西 裴书屋等一批小而美的阅读空间。 丹枫园书屋、名苑书屋先后被央视、 《人民日报》、《中国文化报》等国家 级新闻媒体宣传报道。甲乙丁甲骨 文书屋入围2022年文旅部全国最

美公共文化空间大赛。

理夏巴兹。

"随着这102座甲骨文书屋的 建成投用,我市形成全方位、广辐射 的甲骨文书屋服务网络,进一步推 动优质阅读服务资源向基层一线延 伸,打造'15分钟阅读服务圈',让 '随处遇见书'成为我市一道独特的 文化风景,将成为我市推动全民阅 读,提升城市文化品质,加快构建现 代公共文化服务体系的重要载体和 文化地标。"市文广体旅局三级调研 员姜红旭说。

### 红旗渠畔"剪报王"

□本报记者 郭 荣 文/图

他趴在桌子前,小心翼翼地把 报纸上的新闻剪下来,反复涂抹胶 水,并把嘴凑到跟前轻轻吹气,几秒 后贴到剪贴板上。11月2日,正在 整理剪报的这个人就是被誉为红旗 渠畔"剪报王"的杨重阳老人。

在他面前,堆满了最新日期的 报纸。"习近平总书记来到咱红旗 渠,我心中觉得骄傲和自豪,这两 天我收集了一些相关的报纸,准 备充实我的剪报册,把这重要的 历史时刻珍藏下来。"杨重阳对记 者说。

房间的一角,整整齐齐地摆放 了200余册剪报本,细心的杨重阳 还标注了目录、索引。这是杨重阳 40余年的劳动成果,是他的"心肝

杨重阳找到一册全部是党史的 剪报本向记者展示,里面包含了从 党的一大到党的二十大的内容资 料;还有一册红旗渠的专题剪报,里 面收录了许多修渠历史和社会上学 习红旗渠精神的一些报道。

他翻阅着这些历史资料,不禁 感慨:"历史就是最好的教科书。学 习党史可以让我们明白共产党人的



杨重阳和妻子向记者展示剪报作品

初心和使命,让我们坚定不移地跟 党走。学习红旗渠的历史可以让我 们感悟红旗渠精神,更好地传承和 发扬红旗渠精神。"

杨重阳是林州市东岗镇罗匡村 人,从小就喜欢文学。由于当时家 里生活困难,买书买报开销大,他没 少挨家里人骂。20世纪80年代, 杨重阳参加工作后仍坚持学习,并 尝试写作,成为了当地媒体和《安阳 日报》的特约通讯员。

因为要大量读报,杨重阳把自 己读过的报纸夹在一起,挂在墙上, 但每次翻阅时极为不便,很容易散 乱。为了更好地保存,他开始剪报 并装订成册。

1996年,迫于生计,杨重阳外 出务工。不管走到哪里,他都没有 放弃剪报。每次一发工资,他就跑 去买书买报,身边人称他为"剪报 王"。繁重的劳动之余,他喜欢去垃 圾堆里找"宝贝"。别人认为没有价 值的单张片纸,他却视若珍宝,有人 戏称他为"拾荒者"。

杨重阳的妻子原兰芝不能理 解丈夫的行为,看到家中堆积如山 的报纸资料,总是吵他。杨重阳并 不辩解,而是继续做着这件事。他 向记者透露:"好多次我从废品收 购站买回来几十公斤的报纸,不敢 直接拿回家,就先藏在窗户下,等 半夜妻子睡着了再偷偷拿到书

身边的人都爱听他谈古论今。 杨重阳说起很多事情都头头是道。 好友常林书看到杨重阳这么多年坚 持学习、剪报,评价他是个"文化大

2017年,杨重阳患上轻微脑梗 塞。看着不太灵活的双手,他担心 的并不是自己的身体,而是以后如 何写字、剪报。幸运的是,经过一段 时间康复治疗,他的双手现已恢复 如初。

(下转第4版)

"引热入安"项目安阳段:

## 管网全线贯通 让市民过"暖冬"

□本报记者 李 杉

10月28日晚,"引热入安"长输 供热管网项目安阳市区段保温管最 后一道焊口焊接完成,标志着"引热 入安"长输供热管网项目安阳段全线 贯通。今年采暖季,"引热入安"长输 供热管网将如期供热。

据了解,"引热入安"长输供热 管网项目是省、市重点项目,不仅是 落实省委、省政府深化区域协同发 展的具体行动,也是重要的民生工 程、民心工程,对调整我市能源结 构、提升整体供热水平、改善生态环 境质量具有重大意义。该项目安阳 段由安阳城市发展投资有限公司 (以下简称安阳城发)投资10.65亿 元建设,新建长输零级热力管网12.8 公里,市区新建一级管网11.9公里, 新建隔压换热站一座,项目设计供 热能力1360兆瓦,设计供热面积 3238万平方米。

记者在"引热入安"长输供热管网 项目安阳段施工现场看到,全线各节 点已进入收尾阶段。项目建设过程 中,安阳城发坚持党建引领,把支部建 在项目上,党员冲锋在岗位上,把党建



"引热入安"长输供热管网跨南水北调桥段(资料图)

优势转化为建设优势,推动了项目高 速度建设、高质量实施。

"去年虽已实现了全线贯通,但 采用了部分临时措施。"该项目相关 负责人介绍,自2021年6月开工建设 以来,政企联动,克服汛期、疫情等不 利因素,加班加点抢工期、争分夺秒 赶进度,在有效工期不足70天的时 间里,利用临时保通措施实现了全线

贯通,创下了"当年立项、当年开工、 当年运行"的好成绩,受到了市政府

"今年的施工内容包括跨南水北 调中线工程管线桥、隔压换热站构筑 物建设优化以及市区2.6公里后续工 程建设。"该负责人说,今年年初以来, 在各级部门的支持下,安阳城发带领 所有参建单位明确时间节点,倒排工 期、开足马力,全力保障后续永久工程 建设。随着该项目安阳段的全线贯 通,"引热入安"项目安阳段将具备规 划供热能力。

该项目既能助力我市实现冬季清 洁取暖,也能提升全市供热保障水平 和能力。全面投入运行后,我市每年 将减少标准煤耗量50.2万吨,减少二 氧化碳排放量137.53万吨、二氧化硫 排放量1043.67吨、氮氧化合物排放 量933.65吨。

"接下来我们将全力做好生产准 备,加强后续运行管理,为采暖季安全 平稳供热提供坚实保障,切实把温暖 送到千家万户。"该负责人说。



本报讯(记者 李扬)11月2日, 我市在市党政综合楼召开"万人助万 企"活动推进工作会,深刻领会习近平 总书记殷切嘱托,深入贯彻党的二十 大精神,认真落实全省"万人助万企、 冲刺全年红"服务攻坚行动要求,总结 近期工作,分析当前形势,部署下一步

习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹

省工信厅安阳无线电管理局副局 长李凤堂受省"万人助万企"活动第五 工作组委托通报我市惠企利企政策贯 彻落实情况。市委副书记、市长高永 出席会议并讲话。市委常委、常务副市 长王朴部署具体工作。市领导程利军、 高勤科、王新亭、宋伟、郜军涛出席会议。

会议指出,今年以来,我市全面落 实党中央"疫情要防住、经济要稳住、 发展要安全"重大要求,高效统筹疫情 防控和经济社会发展,狠抓"八个深 化"40条举措,全力支持服务市场主 体,提升了企业信心,优化了营商环 境,稳定了经济运行。但仍要清醒地 认识到工作中存在的短板不足,拉高 标杆、提高标准,真心实意帮助企业办 实事、解难题,为全市经济高质量发展 提供有力支撑。

会议要求,一是聚焦反馈问题抓 整改。对照省工作组反馈情况,细化 改进措施,严格台账管理,在惠企政策 上加力使劲、在联动服务上严格评价、 在破解难题上聚力攻坚,高质高效抓 好整改落实。二是聚焦年度目标抓推 进。强化等不起的紧迫感、慢不得的 危机感、坐不住的责任感,抓牢重点任 务,加强统筹协调,着力补短板、强弱 项、固底板、扬优势,坚决实现全年既 定发展目标。三是聚焦明年发展抓谋 划。围绕贯彻落实党的二十大精神和 习近平总书记在安考察重要讲话精 神,紧盯工业投资、企业技改、升规入 统和创新引领,迅速谋划明年重大任 务、重大项目,推动"万人助万企"活动 走深走实,奋力谱写现代化区域中心 强市建设新篇章。

副市长高勤科主持会议。副市长 王新亭安排具体任务。工信、科技、税 务部门通报相关情况或作典型发言。 会议以视频形式召开,各县(市、区)设 分会场。

# 高永 出 并 力深 撑实

#### 市领导督导 市文体中心项目建设

上午,市人大常委会主任徐家平深入 市文体中心项目施工现场,对该项目 建设进展和工程质量进行督查指导。 市政协副主席侯津琪参加督导。

徐家平一行实地查看了文化中心 内部装修和设施安装进度,详细询问 了施工安排、工程进度等情况,现场听 取了相关单位工作汇报。她叮嘱施工 单位要严把质量关,高标准、高质量加 快推进项目建设,保证场馆如期通过 验收,早日投入使用。

徐家平强调,市文体中心是我市 标志性重大建设项目,也是市委、市 政府高度重视的重大民生工程,自开 工以来备受社会各界关注。项目施 工方要切实增强工作责任心,在保证

本报讯(记者 牛思明)11月2日 工程质量和安全的前提下,加快施工 进度,确保项目高标准、高质量如期 竣工交付使用。她指出,项目目前已 进入收尾阶段,要发扬工匠精神,严 格工艺标准,对场馆的每一处细节要 再梳理、再排查,做到有问题早发现、 早解决。要提前对场馆的水电气暖 等设备进行调试,确保万无一失;场 馆周边配套绿化工作要加快进度,注 重整体和谐度,做到庄重大气。要进 一步解放思想、开阔眼界,学习借鉴 先进地区经验做法,提前着手运营工 作,争取通过举办一系列大型体育赛 事和文娱、商贸活动,带动交通、商 业、旅游等相关产业发展,为全面建 设社会主义现代化活力古都出彩安 阳注入新活力。

#### 深刻领会精神实质 坚决抓好贯彻落实

市委办公室召开党员干部会议

本报讯(记者 李庆龄)11月2 日,市委办公室召开党员干部会议,学 习宣传贯彻党的二十大精神和习近平 总书记在陕西延安和河南安阳视察时 的重要讲话精神,安排部署市委办公 室学习宣传贯彻工作。市委常委、秘 书长董良鸿出席会议并讲话。

会议指出,深入学习宣传贯彻党 的二十大精神和习近平总书记视察安 阳重要讲话精神,是当前和今后一个 时期的首要政治任务、长期战略任 务。要提高政治站位,充分认识党的 二十大和习近平总书记视察安阳的重 大政治意义、历史意义、战略意义和现 实意义,切实把思想和行动统一到党 中央和省委、市委的决策部署上来。

会议强调,要深刻领会和把握党 的二十大的主题,深刻领会新时代新 征程党的使命任务,牢记领袖嘱托,传 承红色基因,发扬奋斗精神,切实把红 旗渠精神转化为更大的责任担当和更 高的目标要求,转化成干事创业的实 际行动,推动党的二十大精神和习近平 总书记视察安阳重要讲话精神落细落

会议要求,要迅速掀起学习宣传 贯彻党的二十大精神和习近平总书记 视察安阳重要讲话精神热潮,在全面 学习、全面把握、全面落实上下功夫, 奋进新征程,建功新时代,努力开创 "三服务"工作新局面,为加快建设现 代化区域中心强市作出积极贡献。